
１　年代・性別について

●年代をお聞かせ下さい。
有効回答数

2　年代・性別について
●性別をお聞かせ下さい。

有効回答数

3　利用頻度はどれくらいですか？

有効回答数

合計 99 100%

月に1～2回 49 49.5%
年に数回 16 16.1%

週1～2回 15 15.2%
週3回以上 15 15.2%

99人

利用頻度 回答数 割合
はじめて 4 4.0%

未回答 0 0.0%
合計 99 100%

男性 61 61.6%
女性 38 38.4%

合計 99 100%

99人

性別 回答数 割合

60代 5 5.1%
70代以上 70 70.7%

40代 9 9.1%
50代 5 5.1%

20代 4 4.0%
30代 3 3.0%
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4　てにすこ施設（一般競技場）利用のしやすさ
有効回答数

［悪い］の理由をお聞かせください。
・照明が暗くてみづらい 2件

・倉庫の整理が悪い 1件

・年間予約が多すぎて予約が取れない 1件

5　 　受付スタッフの言葉遣い・対応について

有効回答数

合計 99 100%

悪い 0 0.0%
大変悪い 0 0.0%

良い 46 46.5%
普通 21 21.2%

99人

対応 回答数 割合
大変良い 32 32.3%

大変悪い 0 0.0%
合計 99 100%

普通 13 13.1%
悪い 4 4.1%

大変良い 39 39.4%
良い 43 43.4%

99人
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6　移動販売車（キッチンカー）について

●移動販売車（キッチンカー）を利用したいかお聞かせ下さい。

有効回答数

●どの種類の移動販売車（キッチンカー）を利用したいですか（複数回答可）
有効回答数

［その他］
ケバブ 2件

かき氷 2件

弁当 2件

合計 84 100%

ライスバーガー 9 10.7%
その他 6 7.1%

ピザ 8 9.5%
パンケーキ 5 6.0%

たい焼きパフェ 4 4.8%
クレープ 10 11.9%

たこ焼き 14 16.7%
団子 6 7.1%

肉巻きおにぎり 15 17.9%
フルーツサンド 7 8.3%

合計 99 100%

84

品目 回答数 割合

利用したい 22 22.2%

利用しない 77 77.8%

99人
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7　今後導入したほうがいいサービスはありますか？

　・区役所側にトイレがあると便利 2件

　・ごみ入れがペットボトルしかないので一般ごみもほしい 1件

　・自販機の数と種類を増やしてほしい 1件

　・洋式トイレ（ウォシュレット付）を導入してほしい 1件

　・手洗い場にハンドソープを設置してほしい 1件

8　ご意見・ご感想がありましたらお聞かせください

●施設の設置や改善に関する要望

　・照明を明るくしてほしい　　3件　

　・テニス利用者が少ない時はテニス側の駐車場を開放してほしい　　1件

　・喫煙所を設置してほしい　2件

　・自動販売機をきれいにしてほしい　2件

●利用上の改善に関する要望

　・一般の人にもっと開放してほしい　　1件

　・倉庫内のサッカーゴールの整理をしてほしい　　3件

●お褒めの言葉

　・いつもありがとうございます　　1件

　・設備がいい　　1件　

　・整備ご苦労様です　　1件　

　・いつも気持ちよく利用させていただいております　　1件


